



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Pozemkových úprav

Student: Šárka Pinkavová

Studijní obor: Pozemkové úpravy a převody nemovitostí

Název diplomové práce: Využití metod a dat DPZ při tvorbě KPÚ

Vedoucí diplomové práce Ing. P. Hánek

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Zadání diplomové práce formuloval Ing. S. Bernard (původní vedoucí DP).

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Sl. Pinkavová prokázala rozsáhlé schopnosti ve zpracovávání a využívání odborné literatury včetně výběru vhodných zdrojů informací.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Diplomantka zvolila v rámci dostupného vybavení a zdrojových dat vhodný způsob řešení.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka použila významné autory pro zpracování DP. Samotné teoretické znalosti autorky se během zpracování velmi výrazně zlepšily.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autorka DP prokázala a dodržela citační normu, malé nepřesnosti jsou zcela v souladu s dnes dostupnou technickou literaturou.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Sl. Pinkavová prokázala schopnost osvojit si a používat terminologické výrazy.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce vykazuje nadprůměrnou úroveň zpracování. Drobné typografické chyby jsou způsobené nezkušeností autorky se zpracováním rozsáhlých textů a částečně i vlivem použitého textového editoru.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Diplomantka splnila zcela zadání DP.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou dobře a jasně formulovány.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakou rozlišovací schopnost družicového snímku by jste pokládala za vhodnou pro plánování PÚ a tvorbu DKM?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Diplomantka prokázala během zpracování DP velký osobní zájem o informace týkající se DPZ.

Datum: 12. 05. 2008

Podpis vedoucího diplomové práce: